Llenb ypoka: cucrtematnsmpoBaTb, 0000LLNTD,
PaCLLUNPUTb 3HAHMUA N YMEHUS YYaLLNUXCH
CBSAA3aHHbIE C PELUEHMEM HEPABEHCTB C OHOW
nepemMeHHou

CopencrTBoBaTb pa3BUTUIO MaTeMaTUYECKOTO
MbILUIEHUSA

[MobyxaaTb yyYalmMxXcsa yYallnXxcs
npeogoneBaTb TPYAHOCTU B NPOLIECCE
YMCTBEHHOW OEATENBHOCTM.




Ypok —uepa *Crnedcmeue
8edym 3HamokKu *
=8 | _ [[nogepka /I02UYECKO20 MbILUTEHUS




* Hangu ownbky npwm « Hantn HambonbLuee
peweHnn HepaBEHCTB Lleroe 4Ymcrno
¢« 1). 2x>3 YOOBIETBOPAIOLLEE
X >3—2 HepaBEeHCTBY
X >1 e 6-2x <11 - 3x
« 2) -2x>3
X >-3/2

x> -1,5
3) -2x>3
X <-3/2
X<-1,5



* He pewas ypasHeHuUA . +
X2 -5x + 6 =0 cpas-HUmMb 1, %17 X2 =5 < X4+ Yoo
X1 y X2 u X1 * X2
» [lpu KaKkux 3Ha4eHUsX .
ypasHeHue 2 0 =4-4c > 0: -4¢c >-4: c<1
« X? -2x+ =0umeem dsa
pasfuyHbIX KOPHS
 Haumu KopeHb ypasHeHuUs
X?-9x+20=0
yooeriemeopsirouwuu
HepaseHcmegy 3x-1 > 12

[ =
3 Mo meopeme Buema X1 ou

X2 =4 3x-1>12 x> 13/3

OmeemX=5




KoHkypc 4 “ [possn
HabnaaTernbHOCTL




 PewunTtb HepaBeHCTBA * PewwuTtb HepaBeHCTBa

e X -7>3 * 4x - 3 <13

e X +2<6 « 3-8x< 4

e 4x > - 8 e 2(3x - 7) < 3x - 11

e X +5< 11 * 30 + 5x < 18 - 7x

e X-8>4 e 6X - 5(2x + 8) > 14+2x

9 +x> 3x -3(4x + 9)

- 5x>/ 12 + 7x




PewuT HepaBeHCTBA

5x < 15
Mx -2 > 9
9x-1>/-4+6x

5 - x <17 - 5x
8+5x§21+6x
16x +3 < 12+ 7x

Pewuntb HepaBeHCTBa

5(x -1) + 6 > 6x
2(3x + 7)-8(x+3)<0
X-2 -x 1
6 3 2

4(x+1) - 5x < 3
2Hantn HaubonbLee uenoe Yucrno ,
yAoBneTBopsoLlee HepaBeHCTBY

3(2x - 1)<5,4 - x
X+3 _x 3
4 2>4




PelunTb HepaBeHCTBa 1)Yka3aTb HanbonbLuee
Lenoe 4ncno, yaosnersopsioulee

peweHno HepaBeHCTBa

17 - x<10 - 6X « 2(5x+ 1) < 6,8 + 2x
-4x < -16 * 2) lNMpu Kakom x AaHHOE BbIpaXeHune
2(X+3)> X - 4 °\(|3x + 1 nmeet cmbicn

/ e 3) MNpu Kakom x BbipaxeHue 21 — 7x

NPUHMMaEeT oTpuuaTesnbHble
2 (X + 3) <3 -Xx 3Ha4eHun

- 2
(X + 3)(x - 4) < x * [lpu KaKkom X BbipaxeHue 2X -5

MMeeT CMbICH
2) Mpun Kakom X BbipaxkeHue 21 — 7x

YkasaTb HaMbonbLiee uenoe

yucno, yaosrneTBopsoLee NPUHUMAET NOSTIOXUTENbHbIE
pelueHuto HepaBeHZBa 3Ha4YeHus
X-2 _ 3x+2 2 _ X e 3)[1pu KaKkoM 3Ha4Ye€HUU YypaBHEHUE

2x2 -3x +¢c =0
e WMmeeT ABa pa3nUYHbIX KOPHS

5 6 3




1) Mpu kaknmx gpobb 11-4a sBRNseTCcA NpaBUNbLHON
3

2) Hantn Hanbonbluee Lenoe Yncno, yaoBrieTBopsaroLLee
HepaBeHCTBY:

X(@2 -.5)>77(2 -\5)
3) MNpu Kaknx  MmMeeT CMbICH BbipaXXeHne

2X 3
JZX -5




